
ʣʠʥʠʷ ʩʦʚʤʝʱʝʥʠʷ
ʣʠʩʪ 1
ʣʠʩʪ 2

ɺʠʜʳ ʪʝʨʨʠʪʦʨʠʘʣʴʥʳʭ ʟʦʥ:

- ʟʦʥʘ ʧʨʝʜʧʨʠʷʪʠʡ I ʢʣʘʩʩʘ ʦʧʘʩʥʦʩʪʠ;

- ʟʦʥʘ ʦʟʝʣʝʥʝʥʠʡ ʉɿɿ.

ʇ-1

ʈ-3

ʇ-5

ʇ-4 - ʟʦʥʘ ʧʨʝʜʧʨʠʷʪʠʡ IV ʢʣʘʩʩʘ ʦʧʘʩʥʦʩʪʠ;

- ʟʦʥʘ ʧʨʝʜʧʨʠʷʪʠʡ V ʢʣʘʩʩʘ ʦʧʘʩʥʦʩʪʠ.

ʋʩʣʦʚʥʳʝ ʦʙʦʟʥʘʯʝʥʠʷ:

- ʛʨʘʥʠʮʳ ʟʝʤʝʣʴʥʳʭ ʫʯʘʩʪʢʦʚ, ʩʦʛʣʘʩʥʦ ʩʚʝʜʝʥʠʷʤ ɻʂʅ;

- ʨʘʟʤʝʨʳ ʧʨʦʝʢʪʠʨʫʝʤʦʡ ʪʝʭʥʠʯʝʩʢʦʡ ʟʦʥʳ ʚ ʤ( ʚ ʪ.ʯ. ʰʠʨʠʥʘ

ʠ ʢʦʦʨʜʠʥʘʪʥʘʷ ʧʨʠʚʷʟʢʘ ʧʦʚʦʨʦʪʥʳʭ ʪʦʯʝʢ ʛʨʘʥʠʮʳ);

- ʛʨʘʥʠʮʘ ʢʘʜʘʩʪʨʦʚʦʛʦ ʜʝʣʝʥʠʷ;
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- ʢʘʜʘʩʪʨʦʚʳʡ ʥʦʤʝʨ ʟʝʤʝʣʴʥʦʛʦ ʫʯʘʩʪʢʘ;

- ʥʦʤʝʨ ʢʘʜʘʩʪʨʦʚʦʛʦ ʢʚʘʨʪʘʣʘ;

- ʧʨʦʝʢʪʠʨʫʝʤʘʷ  ʢʨʘʩʥʘʷ ʣʠʥʠʷ, ʧʨʦʝʢʪʠʨʫʝʤʘʷ ʛʨʘʥʠʮʘ

ʟʝʤʝʣʴʥʦʛʦ ʫʯʘʩʪʢʘ, ʟʘʥʷʪʦʛʦ ʣʠʥʝʡʥʳʤ ʦʙʲʝʢʪʦʤ;

- ʧʨʦʝʢʪʠʨʫʝʤʘʷ ʪʝʭʥʠʯʝʩʢʘʷ ʟʦʥʘ ʣʠʥʝʡʥʦʛʦ ʦʙʲʝʢʪʘ
(ʧʨʦʝʢʪʠʨʫʝʤʘʷ ʦʭʨʘʥʥʘʷ ʟʦʥʘ ʵʣʝʢʪʨʠʯʝʩʢʠʭ ʩʝʪʝʡ);

- ʛʨʘʥʠʮʳ ʟʝʤʝʣʴʥʦʛʦ ʫʯʘʩʪʢʘ ʥʘ ʧʝʨʠʦʜ ʩʪʨʦʠʪʝʣʴʩʪʚʘ

ʚʦʟʜʫʰʥʦʡ ʣʠʥʠʠ ʵʣʝʢʪʨʦʧʝʨʝʜʘʯ (ʰʠʨʠʥʘ ʧʦʣʦʩʳ ʟʝʤʝʣʴ);

- ʧʨʦʝʢʪʠʨʫʝʤʘʷ ʪʨʘʩʩʘ ɺʃ 110 ʢɺ;

- ʛʨʘʥʠʮʳ ʟʝʤʝʣʴʥʦʛʦ ʫʯʘʩʪʢʘ ʜʣʷ ʨʘʟʤʝʱʝʥʠʷ ʦʧʦʨʳ 
ʚʦʟʜʫʰʥʦʡ ʣʠʥʠʠ ʵʣʝʢʪʨʦʧʝʨʝʜʘʯ ʥʘʧʨʷʞʝʥʠʝʤ ʩʚʳʰʝ 10 ʢɺ;
- ʧʣʦʱʘʜʴ ʟʝʤʝʣʴʥʳʭ ʫʯʘʩʪʢʦʚ, ʧʨʝʜʦʩʪʘʚʣʷʝʤʳʭ ʧʦʜ ʦʧʦʨʳ
(ʚʢʣʶʯʘʷ ʦʪʪʷʞʢʠ), (F=n*(E+r)).

ʇʨʠʤʝʯʘʥʠʝ:
1.ʋʯʘʩʪʦʢ ʪʨʘʩʩʳ ʦʪ ʦʧʦʨʳ N 4/ʋɻ110-2+5 ʜʦ ʦʧʦʨʳ N 6/ʋɻ110-2+5 ʫʪʚʝʨʞʜʝʥʠʶ ʥʝ ʧʦʜʣʝʞʠʪ,
ʪʘʢ ʢʘʢ ʙʳʣ ʨʘʩʩʤʦʪʨʝʥ ʠ ʫʪʚʝʨʞʜʝʥ ʚ ʩʦʩʪʘʚʝ ʧʨʦʝʢʪʘ: "ʉʪʨʦʠʪʝʣʴʩʪʚʦ ʜʚʫʭʮʝʧʥʦʡ
ɺʃ 110 ʢɺ "ʊʕʎ-3-ʏʝʧʝʮʢ - ʊʕʎ-3-ɺʷʪʢʘ"


